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Ben hat mit 24 kleinen Holzern die Gleichund 2+0+1=5 gelegt. Als seine Geschwister
dies sehen, versuchen sie durch Umlegen Von mbglichst wenigen HOlzexrn eine richtige
Gleichung zu erhalten. Vverena hat als Erste ein o drei
Holzern gefunden, woraufhin Hans eine Losung findet, i C umgelegt
werden missen. SchlieBlich pemerkt Miriam, dass es auch mi

funktioniert und figt hinzu, dass pei den drei Losungen rechts vom

verschiedene zahlen stehen.

a) Fin i i chungen, die sich nach dem Umlegen der Holzer pei Verena, Miriam
pzw. Hans er konnten und markiere die umgelegten Holzer.

Hans S a in anderes spiel vor. Man nimmt Késtchenpapier, beginnt mit einem
stift an einem Késtcheneckpunkt, a it dem stift entlang der Késtchenkanten ohne

abzusetzen und zeichn Késtchenkanten nach. pabei soll der stift nicht
wieder an einen VO i b pis er am Ende wieder den
Ausgangspunkt erreicht. Verena i Quadrat mit einer seit

éstchenbreiten mit 36 inneren Kastchen. Nach und nach finden sie

e Figur mit der jeweiligen zahl als Anzahl an inneren Kastchen.

b) zeichne vier entsprechende Figuren auf, pei denen sich im Inneren 35, 34, 21 bzw.
11Késtchen pefinden.

c) zahle in den Fi teil b) auch die Anzahl derxr Késtchenkanten, die
sich jnnerhalb a i e Anzahl der Késtcheneckpunkte, die sich
innerhalb der Fléa n u i fiar die vier Flachen die peiden zahlen
zusammen mit der anzahl innerer Kastchen auf. Was f£allt dir auf?
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